
参加者 19 名
アンケート回収枚数 15 枚

１．どのようなきっかけで今回の意見交換会にご参加されましたか？
1 チラシ 2 名 ・・・ 13.3%
2 インターネット 3 名 ・・・ 20.0%
3 知人からの紹介 7 名 ・・・ 46.7%
4 過去の市民意見交換会に参加したから 1 名 ・・・ 6.7%
5 その他 2 名 ・・・ 13.3%

計 15 名 100.0%

無回答 0 名
重複回答 0 名

◆ その他の内容 こゆるぎ通信
お知らせメール

２．今回のワークショップ形式の意見交換について、どのように感じられましたか？
1 非常に良かった 5 名 ・・・ 38.5%
2 良かった 8 名 ・・・ 61.5%
3 やや不満 0 名 ・・・ 0.0%
4 非常に不満 0 名 ・・・ 0.0%

計 13 名 100.0%

無回答 1 名
重複回答 0 名

◆ 普通だった 1 名

【主な意見】
・学生という立場の参加だったが、非常に意見が言いやすかった。
・普通だった、先進事例はないと思って取組むべき。

３．今回の意見交換会について、全般的に感じられたことや改善点・提案等がございましたらご記
入ください。
・多くの方の意見を聞くことができて、とても参考になった。
・事業スキームには、責任の所在が見えない。ファンド出資者のリスクを受け止める責任ある運営形態になっ
ていない。
・意欲的で、これから期待できる事柄なので、参加していてとても楽しかった。
・わかりやすく勉強させていただいた。
・ワークショップで３人は辛かった。
・会社の仕事内容で、具体的にイメージがつかず、わからないことがある。
・普段交流のない方々との意見交換は有益で勉強になった。一緒に検討すると、皆で作り上げている感覚が
あって楽しい。
・市民参加がキーワード。小田原市民ではないができれば参加したい。すばらしい企画、応援したい。
・また説明会を行ってほしい。
・「応援したい会社」というテーマだったが、これを集めてどう活かすか。設立趣意書に備えるためと初めから
わかっていたら、すばらしいと感じた。
・ファシリテーションは、ゴールを見失わないようにすることが必要だと確認できた。
・話し合いの結果が聞くことができて良かった。事業化へのスピードが早く、すごいと思った。

小田原再生可能エネルギー事業化検討協議会
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